
1

●本説明書は、ワゴンについての設置説明書です。その他のキャビネットは、それぞれに添付する設置説明書をご覧いた
だき、正しい設置を行ってください。

●本説明書は紛失や汚れのないように保管し、設置完了後お客様にお渡しください。

●設置をされる前に製品の損傷がないこと、下記部品がそろっていることを確認してください。

取扱説明書

設置説明書ワゴン下枠

フック

パイプジョイント前板スペーサーガイド 底板

前面パネル

4個

4個

4個4個

10本1個

12枚4個4本1枚

ワッシャー

1枚

＜ワゴン同梱部品＞

＜前面パネル同梱部品＞

2個

2個

太パイプ

細パイプ
（前後用）

1枚

①太パイプを下枠Assyの両サイドにワッシャー(Ｍ6)を介してネジで取付けてください。

注）太パイプの前後を間違わないように取付けてください。

　　＜大型背面収納用以外の場合＞・・・・・貫通穴が2箇所ある側が前になります。
　　＜大型背面収納用の場合＞　　　・・・・・太パイプの横面に穴があいている側が前になります。

ワゴン後パネル

90間口：2枚 その他間口：1枚

ナベピアスネジ
4×10

4本

トラス小ネジ
M6×30

穴塞ぎシールトラスタッピンネジ
4×35

（前面パネル取付側）

＜後＞

＜前＞

（高さ小）

太パイプ

貫通穴

ワゴン前パネル

（高さ大）

トラス小ネジ
M6×30

キャスター

・横枠または横枠と底板スペーサーの上に底板を

設置してください。

Assy

ワッシャー
（Ｍ6）

4個

ワッシャー
（Ｍ4）

2個 ワッシャー(M6)

②ワゴン後パネルと太パイプをワッシャー(M4)を介してネジで固定してください。

横枠

＜後＞

（前面パネル取付側）
＜前＞

ワゴン後パネル
（幅広）

ワゴン前パネル
（幅狭）

横枠

横枠

底板スペーサー
(90間口のみ)

注）材質シールの貼ってある面を下向きにして
設置してください。

太パイプ

【ホーロー前面パネルの場合】

前面パネル

2個4個4本1枚

ワッシャー ガイドレール トラスタッピンネジ
4×12

皿タッピンネジ
3.5×14

6本 6本2個

バンポン
クッション

トラスタッピンネジ
4×35

【木製前面パネルの場合】

取扱説明書

設置説明書ワゴン下枠

フック

パイプジョイント前板スペーサーガイド 底板

4個

4個

4個4個

1４本1個 1枚

2個

2個

太パイプ

細パイプ
（前後用）

1枚2枚

ナベピアスネジ
4×10

4本

トラス小ネジ
M6×30

Assy

ワッシャー
（Ｍ6）

4個

ワッシャー
（Ｍ4）

2個

【家電収納用の場合】 （品番：NW-60～90K、NW-60D）

ワゴン下枠

フック

パイプジョイント 前パネルガイド

4個

4個

4個 1枚

10本1個

2個

1個

太パイプ

細パイプ
（後用）

ナベピアスネジ
4×10

4本

トラス小ネジ
M6×30

Assy

【ハイカウンター（コーナー）用の場合】 （品番：NW-60HK）

底板受け

4個

【大型背面収納用の場合】 （品番：NW-60DD）

取扱説明書

設置説明書

1枚

1枚

ワッシャー
（Ｍ6）

4個

ワッシャー
（Ｍ4）

2個

底板

1枚

低頭タッピング
ネジ 4×12

4本

＜ハイカウンター（コーナー）用以外の場合＞

＜ハイカウンター（コーナー）用の場合＞

・太パイプの前後4箇所に底板受けをネジで取付けてください。

・ワゴン底面と、取付けた底板受けの2ヶ所に底板を

設置してください。

①底板受けの取付 ＜ハイカウンター(コーナー)用の場合のみ＞

②底板の設置

太パイプ

ナベピアスネジ
4×10

底板受け

【ハイカウンター（コーナー）用の場合】

前板スペーサー

4個

ナベピアスネジ
4×10 ワッシャー

(M4)

底板

底板

＜大型背面収納用以外の場合＞

ワゴン後パネル

（前面パネル取付側）

＜後＞

＜前＞

（高さ小）

太パイプ

穴

ワゴン前パネル

（高さ大）

トラス小ネジ
M6×30

キャスター

ワッシャー(M6)

横枠

ナベピアスネジ
4×10 ワッシャー

(M4)

(横面)

＜大型背面収納用の場合＞

【ハイカウンター（コーナー）用以外の場合】



2 7A-4

・ワゴン本体、前面パネルにガタツキが無いことを確認してください。

・ワゴンの開閉を行い、ワゴンが正しく納まるかどうか確認してください。

②前面パネルの取付

・前面パネルをワゴン内側からワッシャーを介してネジで取付けて

ください。

・ワゴン取付に使用しない穴(左右計8～12ヶ所)に穴塞ぎシールを

貼付けてください。

取付穴が4ヶ所の場合は不要です。

注）ワークトップ高さによって取付位置が異なります。
　　（右図参照）

ワークトップ高さ
85cmの場合

（
1
63

）

ワークトップ高さ
82cmの場合

ワークトップ高さ
85cmの場合

ワークトップ高さ
90cmの場合（1

63
）

（
16
3）（
16
3）

本社 〒536-8536 大阪市城東区鴫野東1丁目2番1号

TEL 06-6962-1531

ワッシャー

トラスタッピンネジ
4×35

・家電収納庫の側板前木口にバンポンクッションを貼付けてください。

(2
5
0
)

バンポン
クッション

（バンポンクッションは前面パネルもしくは幕板に同梱）

・ガイドの突起が内側を向くように、左右太パイプの上部4ヶ所に

ネジで取付けてください。

・フックを前後細パイプに上からはめこむように

取付けてください。

①前板スペーサーの取付

・前板スペーサーを左右太パイプの貫通穴に合わせて

はめこんでください。

太パイプ

細パイプ
フック

（前面パネル取付側）

＜前＞

＜後＞

ガイド

（前面パネル取付側）

＜前＞

太パイプ

＜後＞

前板スペーサー

ナベピアスネジ

4×10

ワークトップ高さ
82cmの場合

ワークトップ高さ
85cmの場合

ワークトップ高さ
90cmの場合

（1
63
）

（
16
3）（1
63
）

（1
63
）

ワークトップ高さ
88cmの場合

【取付穴が16ヶ所の場合】【取付穴が12ヶ所の場合】

・前面パネルをワゴン内側からワッシャーを
介してネジで取付けてください。

太パイプ

・前パネルをワゴン正面側にあてがい、
ネジで取付けてください。

低頭タッピングネジ
4×12

前パネル

・フックを左右太パイプに上からはめこむように

取付けてください。

(大型背面収納用の場合)

フック

・家電収納庫に付属の設置説明書を参照ください。

ワークトップ高さ
85cmの場合

（
16
3）

穴塞ぎシール

ワッシャー

トラスタッピンネジ
4×35

【取付穴が4ヶ所の場合】

（4個）

（4個）

・パイプジョイントに細パイプをはめこみ、左右太パイプの

前後に内側からネジで固定してください。 細パイプ

パイプジョイント

はめこむ

パイプジョイント

細パイプ

太パイプ

ナベピアスネジ
4×10

注）大型背面収納用の場合、前面側への取付けは
不要です。

＜大型背面収納用の場合＞

＜大型背面収納用以外の場合＞

＜大型背面収納用以外の場合のみ＞

突起が
内側


